



В течение этого года автомобильный холдинг Sollers окончательно определится с платформой для новых внедорожников марки УАЗ.

«В этом году точно сделаем. У нас есть несколько вариантов, сейчас определяемся», - передает РИА «Новости» слова главы компании Вадима Швецова.

Напомним, ранее появилась информация, что компания рассматривает вариант перевода автомобилей «УАЗ» на несущий кузов. Швецов также сообщил, что по предварительным прогнозам, рост авторынка по результатам 2012 года составит 10%, несмотря на сложную экономическую ситуацию.

«Когда начинается турбулентность, то спрос на такие товары, как у нас, растет», - добавил Швецов.

Sollers – российская автомобильная компания, производственные мощности которой составляют до 300 тысяч машин в год при обороте в 1,8 млрд долларов.